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Obec Kostelní Lhota 

 Zápis č. 1 

ze zasedání zastupitelstva obce Kostelní Lhoty 

konaného dne 28.1.2026 na obecním úřadě obce Kostelní Lhota 

 

 

Účast dle prezenční listiny: počet zastupitelů 7, omluveni 1 

  

Program: 

 

 

1. Dodatek smlouvy s obcí Radim na rok 2026 – svoz velkoobjemového odpadu 

2. Dodatek smlouvy s firmou Kloktex na svoz textilu 

3. Darovací smlouva firmy Big Shock s.r.o. 

4. Hasičské auto 

5. Oznámení na podezření na šikanu 

6. Různé 

 

 

 

Starosta přivítal členy zastupitelstva obce. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce je 

usnášeníschopné a určil zapisovatelem zápisu paní Janu Macháčkovou. 

 

Ověřovateli zápisu byli navrženi: B. Kamišová, P. Láska. 

Doplnění nebo připomínky členů zastupitelstva obce k programu zasedání vzneseny nebyly. 

 

Hlasování o schválení programu dnešního zasedání zastupitelů obce: 

Pro:  7  proti:  0 zdrželi se:  0 

 

 

 

Program  a usnesení: 

 

1) Starosta obce předložil návrh dodatku smlouvy s obcí Radim na svoz velkoobjemového 

odpadu. 

 

 Usnesení č. 1 

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě s obcí Radim na odvoz 

velkoobjemového odpadu kontejnerem pro rok 2026. 

 

Pro:  7  proti:  0 zdrželi se:  0 
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2) Starosta předložil Dodatek č. 1 souhlasu s umístěním charitativního kontejneru firmy Kloktex 

pro svoz textilu. 

 

Usnesení č. 2 

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 souhlasu s umístěním charitativního kontejneru 

firmy Kloktex pro svoz textilu s částkou 15.000 Kč za všechny kontejnery v obci. 

Pro:  7  proti:  0 zdrželi se:  0 

 

 

 

3) Starosta předložil Darovací smlouvu s firmou Big Shock. 

 

Usnesení č. 3 

Zastupitelstvo schvaluje Darovací smlouvu s firmou Big Shock s.r.o., Na Viničních horách 

1831/16, Dejvice, Praha a souhlasí s přijetím daru ve výši 111.402 Kč pro stavbu písečné duny 

na Císařské louce. 

Pro:  7  proti:  0 zdrželi se:  0 

 

 

 

 

4) Starosta předložil po dohodě s SDH Kostelní Lhota návrh na vzdání se vydraženého vozidla 

města Třinec.  

 

Usnesení č. 4 

Zastupitelstvo obce souhlasí se vzdáním se vydraženého hasičského vozidla CAS 24 - Tatra T 

815 4x4.2. 

Pro:  7  proti:  0 zdrželi se:  0 

 

 

 

5) Starosta předložil oznámení ze strany tří rodičů na podezření na šikanu v první třídě základní 

školy a žádost o sjednání nápravy. Přítomni byli i dva zástupci předkladatelů oznámení. 

Zástupci školy přítomni nebyly. Dle zjištění je pohled na situaci ze strany školy odlišný, než 

uvádí předkladatelé oznámení. 

 

Usnesení č. 5 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí předložené oznámení na podezření na šikanu v první třídě 

základní školy a pověřuje starostu obce jednáním s vedením školy ve věci zajištění bezpečného 

prostředí pro všechny žáky školy do doby, než dojde k objektivnímu zhodnocení situace ze 

strany přizvaného odborníka. Zastupitelstvo obce dále pověřuje starostu obce seznámit 

zastupitelstvo s vývojem situace na dalším zasedání. 

Pro:  7  proti:  0 zdrželi se:  0 
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6) V rámci různého bylo diskutováno: 

 

- Zajistit zpřístupnění parcely paní Č. na Císařské louce. 

 

 

 

 

 

Zapsala:         Macháčková J.    Ověřili:           B Kamišová 

 

 

 

Starosta :        Drobný  T.      P. Láska    
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